



暴雨“袭”水城

截至昨日18时,全市平均降水量为80.3mm,最大降水量151.3mm

本周全市持续降水

本报聊城7月19日讯(记者 谢晓丽)19日全市普降暴雨,截至18时,全市平均降水量为80.3mm,最大降水点出现在茌平温陈乡为151.3mm。气象部门预计,本周全市将出现持续性降水,提醒做好防汛工作。

19日10时,聊城市气象台发布暴雨橙色预警信号,16时15分解除。据气象资料显示,截至19日18时,本次过程全市平均降水量为80.3mm,最大降水点为茌平温陈

乡151.3mm。东昌府区87.8mm、临清83.8mm、冠县76.9mm、阳谷51.6mm、莘县62.1mm、高唐109.5mm、茌平94.5mm、东阿76.6mm。

聊城市气象台预计,受副热带高压边缘暖湿气流影响,本周全市将出现持续性降水天气。预计20日白天天气转多云,21~23日多云转阴有雷阵雨。由于近期降雨频次较多、雨量较大,将会造成部分农田过湿、积水和城市内涝,气象部门

建议相关部门注意做好防汛,尤其是城区防汛工作,切断低洼地带有危险的室外电源,暂停在空旷地方的户外作业,检查城市、农田、鱼塘排水系统,采取必要的排涝措施。

具体预报如下:20日,多云转阴局部有雷阵雨,南风2~3级,20~28℃;21日多云间阴,南风2~3级,22~31℃;22~23日,多云到阴有雷阵雨,南风3~4级;24日~25日,多云间阴,局地有雷阵雨,南风3~4级。

400多户居民 趟水出门

本报聊城7月19日讯(记者 凌文秀 杨淑君)

“一下雨,小区就积水,下水道的污水也跟着泛上来。”柳园新村徐遹王小区的单女士说,小区六座居民楼里的400多户居民又要穿好几天靴子了。

19日上午,位于利民东路的柳园新村徐遹王小区门外有一大片积水。居民单女士指着小区里的路说:“我们2006年搬进小区,每年下大雨、化雪的时候,小区里的路都会被下水道里泛上来的污水堵住,都没法出门。”记者看到,通往小区内的一条70多米长的路上满是污水。“雨小的时候,我们还能放些砖头挡路。现在雨水大,砖头都淹没了。”单女士说,现在出门连砖头都没法踩,好多居民进出小区时就换上靴子。

小区保安刘先生介绍,上午9时左右,积水冲进保安室,没过门十多厘米,积水最深时快到膝盖了。“应该有四五厘米深吧。”刘先生说,这么深的水要三四天才能渗下去。

记者了解到,徐遹王小区在利民东路路北,比利民东路路基低出30多厘米,小区的污水堵在里面流不出去,路面上的雨水还会倒流进小区。居民表示,这种情况已4年了,小区没有物业,居民不知道找谁解决问题。

滨河花园 地下室渗水

本报聊城7月19日讯(记者 杨淑君 凌文秀)19日暴雨导致滨河花园好几个单元的地下室渗水。滨河花园一期和二期共1800多户人家急盼畅通排水渠道。

19日上午,滨河花园一期北门的路上积水近20厘米深。“小区里积水,地下室就遭殃,很多地下室渗水。”在小区居民的指引下,记者看到小区内6号楼、9号楼、10号楼好几个单元的地下室渗水。6号楼3单元有三户居民家的地下室门外都渗出了水。

小区10号楼业主刘女士说,10号楼的2单元、3单元、5单元、6单元的地下室都在渗水,有的楼道里的塑料袋都漂了起来,甚至斜坡处也在渗水。9号楼3单元的地下室情况最危险。正对着楼梯口的电表控制开关下面墙壁上,有一个小洞正往外流水,“就像一个拧开的小型自来水管。”小区居民说,这个单元14户居民家的地下室都渗水。“小区排水不畅,地下室建设时防水保证又没做好。”小区物业的刘师傅说这是下水道渗水的主要原因。

小区物业经理刘双喜说,小区的排水管道在铺设时是经过规划设计的,符合当时的排水要求,但后来修建的光岳路路基比小区地面高六七十厘米,光岳路上的下水管道也比小区管道高60厘米。“光岳路上的雨水都倒灌进小区,下水道里的污水常泛上来。”采访中,众多小区居民希望让小区排污、排水通畅起来。



大雨冲高 绿叶菜价

本报聊城7月19日讯(记者 谢晓丽 陈洋洋)一场暴雨令城区菜价普涨。

19日中午,卫育路上几家菜店的老板正聚集在一块打扑克。“今天的雨真大啊,没生意,除了土豆、西红柿、茄子外,其他的菜差不多都涨价了,叶菜涨得最多。”一家菜店的老板张先生说,叶菜普遍涨了钱,白菜由0.8元/斤涨至1.5元/斤,芹菜由1.2元/斤涨至1.7元/斤,油菜菜涨至2元/斤。另一老板满先生说,生菜原本卖一斤一块左右,现在市场上的批发价已涨至2元/斤,由于菜价较高,今天店里都没有进生菜。

在交运大市场门口,刘女士提着两大方便袋蔬菜等出租车。刘女士说,“这几天都有雨,菜价还得多,再说下雨出来买菜也不方便,先多买点菜存起来。”菜贩满先生介绍,19日早晨他去批发市场进菜时,发现卖菜的车少了很多,下雨菜运不过来,菜价就高。他预计20日的菜价也不会回落,叶菜的价格可能还会上扬。

雨天考验 市民公德

本报聊城7月19日讯(记者 李怀磊)一场暴雨给市民出行带来不便,也考验着市民的公德,市区不少公交车和餐馆的座位都被湿伞“霸占”,路上飞车水溅行人的现象更是时有发生。

19日上午,在一辆6路公交车上,两位乘客上车后把湿伞放到身旁的空位上,伞上流下的雨水很快将座位打湿,拿走伞后便留下一摊水渍。“车座不是纯塑料的,上面有层布垫,湿了不容易擦干,人没法坐。”售票员说,一下雨乘客就多,有乘客将伞随手就放在旁边的座位上,一些后上的乘客只能选择站着。

在卫育路一家快餐店,记者注意到,6个座位上放了湿伞,还有人把伞放在了餐桌上。“座位都湿了,只能一遍遍地擦。”餐馆服务员无奈地说,由于怕影响生意,他们也不方便管。

在东昌路板桥附近,不少司机经过站牌等处时不减速,积水往往被溅起两三尺高、四五米远,短短30分钟内,就有3名等公交的市民身上被溅湿。“真没公德心。”一位被溅湿上身衣服的市民抱怨道。

暴雨搅了商铺生意



因路面积水,不少摊贩干脆收摊了。 刘军 摄

本报聊城7月19日讯(记者 王传胜 张召旭)暴雨搅了沿街商铺的生意。

19日上午的一场暴雨让城区利民路积水成河,部分路段水深约40厘米。在利民西路,一改往日人车人往的繁荣景象,沿街商铺冷冷清清,不少商铺老板聚在一起打牌打发时间。一家衣服店的营业员对记

者说,“积水快冲到店里了,没有人来买衣服,你买一件我们就开张啦。”

开了门的生意冷淡,不少商店干脆没开门。记者数了一下,利民西路不到100米的路段,有七八家商店大门紧闭。一位站在店门口往外查看雨情的老板说,每逢下大雨这里都会积水,反正

也没生意可做,有些店主就干脆不来了。

当天下午3点,记者再次来到这里,看到积水已经退去,沿街商铺都开门了,开始有市民光顾。在一家较大的服装店,工作人员杨女士说,“往常一上午就能卖1000多元,今天到现在还没卖到200元。”



“抗洪”

19日上午,利民西路路面上的积水有40厘米左右,在该路与花园路交叉路口到铁塔商厦间的一段路,几乎水流成河。车辆经过时,滚滚水浪涌向路北侧,积水蔓延到这侧商铺的门口,部分商铺已关门歇业,但有商家打着雨伞站在商铺门口,在门口垒砖头放沙袋“抗洪”,生怕雨水进入商铺。

张先生关掉了商铺的大门,但没有直接离开,而是蹭着水走到附近的工地,捡回几块砖头垒在商铺门口。“一下大雨,我们这儿就被淹,雨大的时候,整个铺子里全是水。把几个沙袋放在门里,再垒上这些砖头,进来的水少多了。”

本报记者 刘云菲 摄影报道